

神舟十一号载人飞船发射成功



10月17日，神舟十一号载人飞船在酒泉卫星发射中心发射成功。这是搭载着神舟十一号载人飞船的长征二号F遥十一运载火箭在酒泉卫星发射中心点火升空。 新华社发

中原银行周口文中支行荣获“2016年度省级银行业平安创建示范单位”称号



近期，在中国银行业监督管理委员会河南监管局、河南省社会治安综合治理委员会

办公室、河南省公安厅联合举办的“平安金融机构”创建活动中，中原银行周口文中支行被授予“2016年度省级银行业平安创建示范单位”称号。

该行多年来，以安全管理促进业务发展为目的，以业务发展与平安运营为前提，把平安建设作为工作的重点，将安全管理与合规经营贯穿于全支行工作的始终，自身的业务发展与平安创建取得了双促进，得到了社会各界和广大客户的高度认可。 (冯新)

中原银行周口政区支行保安拾金不昧感动大学生

近日，中原银行周口政区支行的保安杨鸿鹏打扫大厅卫生时，发现柜台角落有一个纸包，从折叠的方式看很像是一沓现金。杨鸿鹏并没有擅自打开报纸，而是立即报告支行负责人和大堂经理。他们一起打开这个纸包，发现里面一共有3200元现金。

“这肯定是客户办完业务不小心掉在这里的，客户肯定该着急了。”杨鸿鹏说。于是，他们立即报告监察保卫部，通过监控寻找丢失现金的客户。正在这时，一位年轻的姑娘匆匆忙忙跑到大厅里，四处寻找。经了解，寻找东西的姑娘是周口师范学院的大

学生，她用来交学费的钱丢了。经过监控比对，确定失主就是这位姑娘后，大家将3200元现金交到了那位姑娘手中。失主十分激动，随即掏出200元现金递给杨鸿鹏。杨鸿鹏赶紧婉言谢绝了姑娘的好意，并笑着说：“这是我们应该做的。”

这件小小的故事极为平凡，却生动的从侧面体现了作为中原本土银行普惠金融、以客户为中心的服务理念和价值追求，也体现了中原银行人的精神风貌和高尚的道德情操。 (冯新)

中原银行周口分行发放首笔“中原秒贷”

9月29日上午，中原银行周口分行首笔“中原秒贷”业务在西城支行顺利发放。

“中原秒贷”，是该行运用大数据与互联网技术开发的优质客户专属网络自助信用消费贷款。客户可全流程在手机银行自助办理，实现在线申请、实时审批、在线签约、自助支用与归还。

“中原秒贷”业务的成功落地，进一步完

善了该行零售信贷产品体系，为零售信贷业务的发展提供了更大的平台。接下来，该行零售信贷部门将继续做好“中原秒贷”在周口市范围内的推广工作，借助“中原秒贷”这一获客利器，提升该行零售品牌影响力和市场知名度，增强同业竞争力，扩大零售客户群体规模。 (冯新)

我国加强贫困地区乡村教师培养培训工作

新华社武汉10月17日电（记者俞俊）“未来5年，将教育脱贫攻坚作为一项重点任务，坚持保基本、补短板、促公平，为边远贫困地区乡村学校培养补充教师，促进城乡协调发展。”教育部教师工作司司长王定华作上述表示。

扶贫必扶智，重视乡村教师队伍建设是扶贫扶智的重要基础。17日在华中师范大学主办的第十一届东亚教师教育国际研讨会上，王定华介绍，将以832个集中连片特困地区县和国家级贫困县为重点，通过生源地定向招生、到岗退费等多种方式，为乡村

学校培养补充一大批下得去、留得住、教得好、有发展的“一专多能”教师。加强紧缺薄弱学科教师、特殊教育教师和民族地区双语教师等国家急需、特需教师培养。

王定华表示，针对当前我国教师教育体系、层次、机制、投入、生源、课程、教学、师资和质量评价等方面存在的问题，着力改革创新，坚持政府履责，科学确定教师培养规模层次、不断优化教师教育布局结构，加大对师范院校支持力度，提升培养培训基础能力，建设高质量的教师教育体系。

强台风来袭 海南多市县停课一天半至三天

新华社海口10月17日电（记者赵叶苹）今年第21号强台风“莎莉嘉”来势汹汹，预测将于18日在海南沿海登陆，为做好校园安全防范工作，目前已有海口、三亚、琼海、乐东、琼中等8个市县发布中小学、幼儿园停课公告，这些市县的中小学、幼儿园分别停课一天半至三天时间。

其中三亚、乐东、屯昌县停课3天，停课时间最长。三亚市三防指挥部发布紧急动员令，要求全市范围内停工、停业、停课、关闭景区景点及涉海涉河娱乐项目。严禁游客和市民开展涉海登山活动，严禁到海边观风观浪。

陵水县17日一早已经停课，目前停课时间待定，旅游景区景点涉海旅游项目已经停业，陵水县菜篮子公司储备了5.5吨蔬菜应对；海口市教育局17日上午10时发布公告，从17日下午起停课一天半时间，19日到校复课；琼海市、万宁市在通告中称，全市中小学、幼儿园停课2天，视台风持续情况，延长停课时间另行通知。

海南省教育厅16日上午已印发紧急通知，对防御台风提出具体要求，包括加强留校学生管理，有针对性地对学生开展安全教育，教育学生远离危险地域，各地各校根据预警和实际情况，做出停课安排等。

中原银行周口分行 国庆期间开展防电信诈骗宣传活动



国庆期间，针对社会上网络电信诈骗日益猖獗的严峻态势，中原银行周口分行积极行动，在各个营业网点开展了以“防范电信诈骗”为主题的防诈骗知识宣传普及活动。

该行充分利用网点多的优势，结合国庆节期间人流量较大的实际，制订了专项宣传

活动方案：一是积极从柜台和大堂入手，帮助客户有效识别各种电信诈骗手段。二是在营业厅外设置宣传台，张贴宣传展板，向路人宣传防范电信诈骗常识，以便更好地维护客户权益，提升中原银行的社会信誉和形象。三是针对电信诈骗辐射面广、隐蔽性强、发案率高的特点，耐心向公众讲解犯罪分子使用的诈骗手段、话术及应对措施，提示公众在接到诈骗电话、短信时，提高警惕，做到“不听、不信、不转账、不汇款”。

节日期间的宣传活动反响热烈，广大客户和群众纷纷表示已有效掌握了防范电信诈骗的方法和措施，能及时识别不法分子实施电信诈骗犯罪的手段和伎俩，并将会做好家人朋友的防范诈骗宣传。 (冯新)

中原银行周口鹿邑支行惠农点签约再创佳绩

为响应中原银行总行“上网+下乡”的战略部署，国庆节后上班伊始，中原银行周口鹿邑支行迅速组织精干力量，深入乡村，考察筛选惠农网点。截至10月10日，惠农支付点累计签约8个，实现惠农业务有新突破。

惠农支付服务点不仅能够满足农村居民日常取款、转账、查询、代缴费等金融需求，而且能够迅速扩大中原银行在农村市场

的影响力和知名度，扩大支行的服务半径，提升经营业绩。惠农支付网点的连续成功签约，为鹿邑支行进一步拓展农村市场，开展普惠金融，更好地为广大农民朋友提供良好的金融服务打下了坚实基础。

今后，该行将持续发力，做好签约客户开业装修工作，力争为零售业务带来新的增长点。 (冯新)

中原银行周口分行首笔同业理财业务成功落地

10月10日，中原银行周口分行成功营销一笔1亿元的同业理财产品。此次业务的成功落地，标志着该行同业理财产品销售实现了零的突破。

2016年以来，该行积极落实总行2016年度工作会议及公司金融市场版块会议精神，紧紧围绕总行下发《2016年同业票据业务经营计划》中的各项任务目标，坚持早谋划、强落实、速推动，积极推进与周口辖内农

信类机构开展同业存款及同业理财等各种同业业务合作。该行为寻求同业业务突破口，积极了解客户同业理财需求，展开全方位营销，持续跟进营销进度，最终确保了首笔同业理财的成功落地。

同业理财业务的成功落地，为该行营销同业理财产品积累了宝贵经验，更为下一步与周口辖内农信类机构全方位合作开了一个好头。 (冯新)